
ケアラー支援機関向け実態調査【調査票】
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７ 相談につながらず心配な事例とその理由

ケアを必要としている方で、相談につながらない理由について、「周囲はケアを必要と感じているが、
当事者が必要性を感じていない」が88.3％、「経済的事情を抱えていることから、サービス利用等に
ついて相談を継続して進めていくことを拒否されている」が48.5％であった。
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ら
れ
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」
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考
え
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お
り
、
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談
を
希
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し
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事
業
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を
含
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、
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庭
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き
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き
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情
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業
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的
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関
わ
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べ
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が
、
特

定
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他
の
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の
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だ
け
を
相
談
相
手
と
し

て
頼
っ
て
い
る

そ
の
他

（ｎ＝103）

相談に繋がらず心配な事例があると回答した場合のみ回答
（ある＝103、なし＝224）

８ 公的サービスの利用に繋がらなかった事例とその理由

相談を受けた方で、ケアを必要としている人が、公的サービスにつながらなかった理由につい
て、「お世話をしている相手がサービス利用を望まないため」が67％、「経済的な負担により
家計に不安があったため」、「他人を家に入れたくない」が49.1％であった。

12

67.0%

49.1% 49.1%

24.1%
17.0%

9.8% 8.9% 7.1% 7.1% 6.3% 5.4% 5.4% 4.5%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

お
世
話
を
し
て
い
る
相
手
が
サ
ー
ビ
ス
利
用

を
望
ま
な
い

経
済
的
な
負
担
に
よ
り
家
計
に
不
安
が
あ
っ

た

他
人
を
家
に
入
れ
た
く
な
い

ケ
ア
ラ
ー
が
、
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
せ
ず
に
お

世
話
を
す
る
こ
と
を
希
望
す
る

サ
ー
ビ
ス
を
利
用
す
る
こ
と
に
つ
い
て
、
世

間
体
が
気
に
な
る

利
用
し
た
い
サ
ー
ビ
ス
が
、
満
員
等
の
事
業

所
側
の
理
由
に
よ
り
利
用
で
き
な
か
っ
た

サ
ー
ビ
ス
事
業
者
に
、
家
庭
の
情
報
を
伝
え

る
こ
と
に
抵
抗
が
あ
っ
た

サ
ー
ビ
ス
の
利
用
は
希
望
さ
れ
た
が
、
地
域

に
サ
ー
ビ
ス
が
な
い

利
用
し
た
い
サ
ー
ビ
ス
に
選
択
肢
が
あ
っ
た

が
、
特
定
の
事
業
所
の
み
希
望
し
、
そ
の
利

用
が
叶
わ
な
か
っ
た

サ
ー
ビ
ス
の
利
用
を
断
る
理
由
に
つ
い
て
、

話
し
て
も
ら
え
ず
わ
か
ら
な
い

利
用
手
続
き
が
煩
雑
で
あ
っ
た
こ
と
に
よ
り

利
用
を
あ
き
ら
め
た

事
業
所
が
提
案
す
る
サ
ー
ビ
ス
と
、
当
事
者

が
希
望
す
る
サ
ー
ビ
ス
が
合
っ
て
い
な
い

そ
の
他

公的サービスの利用につながらなかった事例があると回答した場合のみ回答
（ある＝112、なし＝215）

（ｎ＝112）
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